



Vážení priaznivci a zúčastnenci o analytickú psychológiu,
pozývame vás na víkendový seminár

Martina Holubová, Martin Holub O ČOM SA V TERAPII NEHOVORÍ

Tienisté stránky terapie a terapeutického vzťahu. Budeme skúmať tienisté fenomény, ktoré sa v priebehu terapie vynárajú (moc, terapeut ako šarlatán, láska, prekračovanie hraníc, odhaľovanie terapeuta).



MUDr. Martina Holubová

Psychiatricka a psychoterapeutka, vyštudovala 2. lekárskou fakultu UK Praha, absolventka výcviku analytickej psychológie ČSAP, výcviková terapeutka výcviku ČSKIP, pracovala v Psychiatrické léčebně Praha-Bohnice, Psychiatrickém oddělení Ústřední vojenské nemocnice Praha. Teraz pracuje vo vlastnej psychiatrickej a psychoterapeutickej praxi v Prahe.



MUDr. Martin Holub

Psychiater a psychoterapeut, vyštudoval Lékařskou fakultu UK Hradec Králové, výcvikový terapeut výcviku ČSKIP, absolvent výcviku analytickej psychológie ČSAP, pracoval na Psychiatrickom oddelení Ústřední vojenské nemocnice Praha. Teraz pracuje vo vlastnej psychiatrickej a psychoterapeutickej praxi v Prahe.

Analytická psychológia vychádza z praxe **C. G. Junga** je rozvinutá jeho nasledovníkmi a otvorená ďalším hlbinným smerom a školám. Cieľom seminárov je oboznámenie sa s princípmi psychoterapeutickej práce s nevedomým materiálom (symboly, komplexy, archetypy, sny, imaginácie, prenos a protiprenos v terapii). Seminár bude prebiehať aj zážitkovou formou.

Seminár je určený pre psychológov v praxi, psychoterapeutov, psychiatrov ako aj začínajúcich psychológov, študentov končiacich ročníkov psychológie so záujmom o dynamické psychoterapeutické smery.

Odborným garantom seminárov sú individuálni členovia International Association for Analytical Psychology /jungovskí analytici/, lektori Českej spoločnosti pre analytickú psychológiu.

14.-15.10. 2023

Poprad

Účastnícky poplatok 150 eur (študenti 110)

predpokladaný počet kreditov SKP 14

Časový rozvrh

sobota 9.00 - 18.00 /prezentácia od 8.30, obed 12.00-13.00/
nedeľa 9.00 - 13.00

Ubytovanie a stravovanie si zaistuje každý účastník samostatne. Kapacita seminára je obmedzená na 25 účastníkov, prednosť podľa dátumu prihlášky, prihláška je platná po jej zaplatení.

*Na seminár sa prosím prihlasujte na email: **seminare.jung@gmail.com***

V klube Zóna DK Poprad sa uskutoční prednáška pre verejnosť,

v piatok 13.10. o 18.00, pre účastníkov seminára v cene:

Stretnutie s bohom Panom, alebo panická porucha

Úzkostné poruchy patria medzi najčastejšie psychické poruchy. Panika je názov odvodený od gréckeho boha Pana. Pan číhal na pútnikov v lese a desil ich. Keď sa stratíme v Panovej divočine mimo civilizácie a vedomia, často nás zachváti panika. Panický záchvat sa prejavuje silnou úzkosťou až hrôzou, ktorá vzniká náhle, bez zjavnej príčiny. V prednáške sa budeme zaoberať archetypálnymi zdrojmi panickej poruchy, preskúmame prírodné pudové sily a budeme hľadať cestu k obnoveniu kontaktu s bohom Panom.